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1 

Aktuálnost problematiky, originalita práce 
Diskutovaná otázka v profesním životě anesteziologických sester. Identifikace a specifikace prolínání činností 

anesteziologické sestry je náročné, proto oceňuji téma i kvalitní zpracování dané problematiky. Výhodou je, že 

na této práci se dá stavět při eventuálním zájmu dalšího výzkumu. 
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2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Práci vykonávala autorka samostatně. Teoretická část se detailně věnuje vzdělávání sester. Jsou zde detailně 

popsány zkušenosti z prázdninové praxe ve fakultní nemocnici. Pro celkový pohled na dané téma by bylo 

výhodou, z mého hlediska, praxe na více sálech. Tuto skutečnost nemohla autorka ovlivnit. Práce s literaturou a 

využití českých pramenů je dostačující. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Autorku oceňuji pro detailní zpracování jednotlivých úkonů anesteziologické sestry na gynekologických sálech 

fakultní nemocnice. Její pozorování je možné využít i z hlediska profesionálního v praxi. Diskuze, kde je 

rozdělena práce anesteziologické sestry do jednotlivých okruhů, je detailně provedena. Příloha s popisem 

jednotlivých místností a uložením pomůcek je velmi názorná a tento nápad může posloužit i pro další zkoumání 

fyzické náročnosti dané profese. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Stylistická a grafická úroveň je dostačující, jazyková úroveň vykazuje nedostatky. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Který okruh posuzovaných činností je z Vašeho pohledu nejdůležitější. 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře 
 

 
   

 
Datum: 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


